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Referat fra bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Skovbakken 

Tirsdag d. 14/11-2023 

 

Deltagere: Jesper Jensen Nr. 4 

Flemming Eckholdt Nr. 12 

Jonas Kongsbak Abrahamsen Nr. 13 

Jane Kneis Nr. 20 

Ulf Damgaard Nielsen Nr. 21 

Dan Sharpe Nr. 27 
 

  

Afbud: Benedikte Volfing Nr. 1 

 

 

Referent: Dan Sharpe 

 

Mødet blev holdt hos Ulf Damgaard Nielsen, Skovbakken 21. 

 

Agenda:  

 

 Godkendelse og underskrift af referat fra sidste møde. – blev ikke afholdt. 

 Julearrangement. 

 HASTER! Hvad skal vi gøre ved træerne der er væltede ud for nr 31? – entrere med gartner/gøre arbejdet 

selv? – erstatnings planter/træer? 

 Status på trætrimning generelt. 

 Status på indkørsler og farver for rækkehusene. 

 Gennemgang af budget. 

 Andet. 

Forslag fra Sus: Var det en ide at arrangere en Oktoberfest til næste år samt en julefrokost - begge dele i 

forsamlingshuset og med tilmelding for alle i Vigersted og omegn?  

 

 

Godkendelse og underskrift af referat fra sidste møde: 

 Sidste møde blev aflyst, da de småting blev drøftet over mail. 

 

Jule arrangement: 

 Der er en fantastisk tilmelding til årets jule arrangement, særligt takket være Anette Fog – Vi takker for 

det store engagement ������ 

 Dan kunne berette, at hans kone Charlotte, er klar med de store gryder med lækker gløgg! 

 Ulf har sat julelyset op udenfor så det også er klar. 

 

Status på træer udfor nr. 31: 

 Ifm. Seneste storm, er dette gået ud over et af træerne udfor nr. 31. 

 Udover dette er det sidste træ i rækken gået ud. 

 Bestyrelsen har besluttet at fjerne de 2 pågældende træer, og få foretaget en rodfræsning, samt 

reetableret med muld og græsfrø (hvis det giver mening). 
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Status på trætrimning generelt 

 Formanden har flere gange rykket den gartner, som bestyrelsen blev henvist til af Palle Kristoffersen 

(professor i træer), men har ikke hørt noget. 

 Bestyrelsen blev enige om, at tage fat i lokale Gartnere og indhente tilbud. 

 

Status på indkørsler og farver for rækkehusene. 

 Bestyrelsen har ikke hørt fra rækkehusene. Dan tager kontakt til Anders Poulsen (Nr. 32) og drøfter det, 

så vi kan få det med til næste Bestyrelsesmøde / Generalforsamling. 

 

Gennemgang af budget. 

 Status på budgettet blev fremlagt, og ser ganske fornuftigt ud. 

Pr. dags dato har vi på Hovedkontoen 181.814,73 kr 

Driftskontoen er pt. på 8.274,25 kr. 

 Vi skal nu til at vende os til noget nyt, nemlig positive renter der nu stiger til 0,5%. 

 

Forslag omkring Oktoberfest / julefrokost. 

 Der er indkommet et forslag fra Susie, om at arrangere en Oktoberfest til næste år samt en julefrokost, - 

begge dele i forsamlingshuset, og med tilmelding for alle i Vigersted og omegn. 

 Dan fra bestyrelsen har bragt forslaget videre til Bestyrelsen af Forsamlingshuset, som synes det var 

nogle gode ideer, som de vil tage med til deres møder. 

 

 

Møde datoer: 

 Datoer for møder i valgåret blev besluttet ved det konstituerende bestyrelsesmøde: 

29/8-23, 14/11-23, 16/1-24, 5/3-24 samt General Forsamling d. 16/4-24. 

 

 

Med venlig hilsen 

Bestyrelsen 

 

 

-------------------------------------------------- 

Info om indhold til hjemmesiden: 

 Indhold der skal ligges op på hjemmesiden, som eksempelvis referater, sendes til 

webmaster@skovbakken4100.dk 

 


